
Αγαπητοί γονείς και παιδιά του 72ου Δημοτικού Σχολείου Αθηνών, 

καλή σας μέρα! 

Εύχομαι και ελπίζω το μήνυμά μου να σας βρίσκει όλους υγιείς και δυνατούς!  

Στο πλαίσιο της τηλεδιδασκαλίας έχω ήδη αποστείλει, μέσω του σχολείου, μικρές 

εργασίες, για μουσικοδημιουργική απασχόληση των μαθητών μας.  

Αντιλαμβάνομαι, βέβαια, τις τεχνικές δυσκολίες που μπορεί να αντιμετωπίζουν οι 

γονείς, λόγω της ανετοιμότητας όλων μας για κάτι τέτοιο, όπως για παράδειγμα την 

αδυναμία εκτύπωσης για διάφορους λόγους.  

Θα πρότεινα, στο άνοιγμα του κάθε αρχείου, να χρησιμοποιήσουν τα παιδιά ένα 

λευκό φύλλο και να απαντήσουν, όπου χρειάζεται, πάνω σε αυτό.  

Με καλή διάθεση και προσπάθεια, να είστε σίγουροι ότι θα καταφέρουμε όλοι μαζί 

να αντεπεξέλθουμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στη νέα αυτή κατάσταση.   

Να είστε σίγουροι ότι, και για μένα προσωπικά, η διαδικασία αυτή είναι διαφορετική 

και ξένη, καθώς ξεφεύγει τελείως από την ουσιαστική και ζωντανή συμμετοχή των 

παιδιών μέσα στην τάξη. Παρόλα αυτά, δεδομένης της νέας πραγματικότητας, θα 

προσπαθήσουμε να πορευτούμε, μέσω της τεχνολογίας, προκειμένου να 

διατηρήσουμε και να αναπτύξουμε τις γνώσεις και τα ενδιαφέροντα των παιδιών 

μας. Έτσι, πέρα από τα mails που θα στέλνω, μέσω του σχολείου, ανέβασα ήδη στο 

sch.gr κάποια αρχεία, μετά από πολλές δυσκολίες, κυρίως του δικτύου, για τις πρώτες 

τάξεις.  

Οπότε, μπαίνοντας στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο, βρίσκετε το μάθημα της 

μουσικής και την τάξη που σας ενδιαφέρει και τη συνέχεια την ξέρετε… 

Επιπλέον, θα ήθελα να ενημερώσω ότι για τα παιδιά των Ε΄ και ΣΤ΄ δεν έχω ανεβάσει 

κάτι ακόμη, λόγω υπερφόρτωσης του δικτύου. Θα το κάνω με την πρώτη ευκαιρία. 

Εδώ θα πρέπει να τονίσω ότι οι μαθητές των τμημάτων που δεν περιλαμβάνονται στο 

δικό μου πρόγραμμα και στο μάθημα της μουσικής μαζί μου, και μιλάω για τα παιδιά 

της Β΄ τάξης και του ΣΤ2, θα μπορούν, αν και εφόσον το επιθυμούν, να συμμετέχουν 

σε ό,τι στέλνω. 

Επίσης, θα ήθελα να σας ενημερώσω για κάποιες σκέψεις που έχω κάνει, σχετικά με 

τη νέα εφαρμογή που θα χρησιμοποιήσουμε, στο άμεσο μέλλον, και κατόπιν δικής 

μας τηλεεκπαίδευσης.  



Η νέα αυτή εφαρμογή, η πλατφόρμα webex που είναι μέσο σύγχρονης διδασκαλίας, 

θα μας δώσει τη δυνατότητα άμεσης διαδικτυακής επαφής. 

Έτσι, σκέφτομαι: α) δημιουργία τάξης εκμάθησης φλογέρας, μέσω τηλεδιδασκαλίας. 

Για την πραγμάτωση της ιδέας αυτής, θα πρέπει να έχετε φυσικά μια φλογέρα στην 

κατοχή σας  

και β) δημιουργία τάξης εκμάθησης αρμονίου -πιάνου, μέσω τηλεδιδασκαλίας. 

Επίσης, θα πρέπει να έχετε ένα πληκτροφόρο όργανο, αρμόνιο, πιάνο στην κατοχή 

σας.  

Θα ήθελα πρώτα να με ενημερώσετε στο mail: 72mariademertzi@gmail.com αν έχετε 

κάποιο από τα όργανα που ανέφερα και φυσικά το ενδιαφέρον για τη δημιουργία 

της κάθε τάξης, γράφοντας, στον τίτλο του mail, το όργανο για το οποίο 

ενδιαφέρεστε, το τμήμα και το όνομα του μαθητή μας.  

Επίσης, χρησιμοποιήστε το mail αυτό για οποιαδήποτε απορία έχετε. Μην ξεχνάτε να 

γράφετε στον τίτλο το τμήμα και το όνομα του μαθητή. Το mail αυτό δημιουργήθηκε 

από εμένα για την κάλυψη των αναγκών της ασύγχρονης διδασκαλίας που 

αξιοποιείται στις μέρες μας.  

Αυτά για αρχή και βλέπουμε στη συνέχεια… 

Η Δασκάλα της μουσικής  

Μαρία Δεμερτζή     
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